
ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ПРОЄКТНО-КОШТОРИСНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

(ТЕО) 

Загальна інформація. 

Надання послуги з приєднання, а саме виконання будівельно-монтажних робіт, здійснюється 

відповідно до проєктно-кошторисної документації (ПКД). 

У разі стандартного та нестандартного приєднання «під ключ» розроблення проєктно-

кошторисної документації на електроустановки зовнішнього електрозабезпечення здійснюється 

ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс» та включає ввідний пристрій з ввідним комутаційним апаратом. 

У випадку розроблення проєкту лінійної частини нестандартного приєднання замовником або 

проекту перенесення існуючих об’єктів енергетики, які належать ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс», за 

ініціативи замовника, останній забезпечує узгодження з товариством та іншими заінтересованими 

сторонами проєктної документації та здійснює заходи щодо відведення земельних ділянок для 

розміщення відповідних об’єктів електроенергетики. 

Проєкт має визначити точку приєднання на межі технологічного з’єднання електроустановок 

або частин однієї електроустановки. Проєктно-кошторисна документація розробляється окремими 

частинами (томами) для мереж замовника та мереж товариства відповідно до точки приєднання. 

Послуга розгляду та узгодження ПКД та ТЕО здійснюється безоплатно. 

Порядок розгляду ПКД. 

Для отримання послуги розгляду та узгодження ПКД Замовнику послуг або проєктній-

організації необхідно звернутись до фахівця підприємства з відповідною заявою та додати один 

примірник проєктно-кошторисної документації. ПКД додатково може надаватися на електронних 

носіях (флеш накопичувач). 

Строк розгляду ПКД та ТЕО отриманих товариством на узгодження не перевищує 15 робочих 

днів, починаючи з наступного дня від дати її отримання, у разі необхідності узгодження з іншими 

операторами – 30 робочих днів. 

У результаті позитивного розгляду ПКД Замовник або проєктна організація отримує ПКД з 

узагальненим технічним рішенням щодо погодження розроблених проєктних рішень. За 

результатами негативного розгляду – ПКД та технічне рішення з обгрунтованими зауваженнями, що 

потребують доопрацювання проєкту. 

Строк доопрацювання ПКД – 30 робочих днів з дня отримання Замовником або проєктною 

організацією зауважень до неї. Замовник або проєктна організація може продовжити строк 

доопрацювання ПКД шляхом письмового повідомлення ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс», направленого 

не пізніше ніж за 2 робочі дні до закінчення строку доопрацювання. Доопрацьована ПКД підлягає 

повторному погодженню у вищевказані строки (15 або 30 робочих днів). Під час розгляду 

доопрацьованої ПКД ДПЕМ ПрАТ «Атомсервіс» не висуває нові зауваження, якщо вони не 

стосуються внесених виправлень або усунення раніше наданих зауважень. 

По завершенню розгляду ПКД, Замовника повідомляють у зазначений в заяві спосіб. отримати 

результат розгляду та надану проєктно-кошторисну документацію Замовника. Проєктант або їх 

законний представник може отримати у місці подання заяви. 

Погоджена проєктно-кошторисна документація є чинною на весь час будівництва відповідних 

мереж. Зміни до узгодженої проєктно-кошторисної документації на мережі зовнішнього 

електрозабезпечення, які призводять до зміни вартості реалізації проєкту, погоджуються шляхом 

внесення відповідних змін до договору про приєднання. 


